



# Амурский маяк

№11 (9635),  
25 марта  
2016 года,  
Пятница

Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

По следам праздника

## С благодарностью за труд

18 марта в Тамбовском РДК чествовали работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания, ветеранов отраслей.



Заместитель главы района А.И.Костенко вручает благодарность губернатору гендиректору ООО «Садовский теплосервис» В.А.Цыцееву

Профессиональный праздник – это хороший повод выразить благодарность и признательность людям, от кого зависит тепло в домах, без перебоев подана вода и качественно оказаны бытовые услуги.

Заместитель главы района А.И.Костенко вручил благодарность губернатора Амурской области гендиректору ООО «Садовский теплосервис» В.А.Цыцееву, грамоты министерства ЖКХ Амурской области – главному инженеру и главному бухгалтеру ООО «Садовский теплосервис» А.А.Ковлякову и Н.В.Сазоновой. 18 человек были поощрены благодарностями главы района.

Почетной грамотой председателя Тамбовского районного Совета народных депутатов за добросовестный труд, профессиональное мастерство и в связи с профессиональным праздником награждены М.Н.Власенко – начальник службы эксплуатации газового хозяйства Тамбовского района, Е.М.Каленкович – индивидуальный предприниматель, А.Г.Кулишов – гендиректор ООО «Тамбовсельхозэнерго», специалисты данной организации – А.В.Литвинцев – электромонтер и В.Ю.Рооз – электрогазосварщик ручной сварки, Е.В.Бровицкая – гендиректор ООО «Единый расчетно-кассовый центр по Тамбовскому району», Н.П.Нестеренко – гендиректор ООО «Топливное».

Фото О.Кутузовой



День работника культуры

Уважаемые работники культуры, представители творческих профессий! Поздравляю вас с профессиональным праздником. Его отмечают все, кому дороги культура, искусство и литература, наше бесценное историческое и духовное наследие.

Творческая жизнь области богата событиями: фестивали и концерты, художественные выставки и музейные экспозиции. У нас есть немало талантливых людей, музыкальных коллективов, художников широко известных не только в Приамурье, России, но и за его пределами.

Выражаю признательность всем работникам культуры и ветеранам отрасли за высокий профессионализм, безграничную преданность делу, за любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь жителям нашей области. Желаю здоровья, творческого долголетия, успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия!

К.В.Дьяконов, председатель Заксобрания Амурской области

\*\*\*

Всех работников культуры района, ветеранов с профессиональным праздником! Желаем, чтобы удавалось в реальность планы воплотить, чтоб все, что хочется, сбывалось, чтоб было интересно жить! Мечты заветной, цели ясной, любви, заботы и тепла, не забывая, что жизнь прекрасна, здоровья, счастья и добра!

Администрация Тамбовского района, районный Совет народных депутатов

\*\*\*

Всех работников культуры района, ветеранов с профессиональным праздником! Пусть жизнь, как яркая мозаика, складывается из светлых красок радости, незабываемых событий, пусть каждый новый день дарит удачу и прекрасное настроение!

Администрация Тамбовского сельсовета

\*\*\*

Уважаемые работники культуры, ветераны! Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником – Днём работников культуры! Этот день учрежден как дань глубокого уважения, вам, работникам культуры. Примите слова искренней благодарности за вашу преданность профессиональному долгу, верности лучшим традициям культурно-просветительской деятельности, неоценимый вклад в развитие культуры района. Пусть ваши талант, мастерство всегда находят самый горячий отклик в сердцах тамбовчан.

В этот праздничный день желаю вам блистательных идей, удивительных творческих открытий, процветания, крепкого здоровья, удачи. Пусть не угасают ваши таланты и не иссякнет источник вдохновения!

С уважением, Л.Валова, депутат Заксобрания Амурской области

\*\*\*

Всех работников КОСИЦИНСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ с профессиональным праздником! Поздравляем от души! Будьте вечно хороши, лучше всех в делах и песне, с вами дышится нам легче. С вами хочется трудиться, петь, смеяться, веселиться, с вами хочется мечтать и часов не замечать. Здоровья, благополучия, творческих успехов!

Коллектив д/с с. Косицино

К 55-летию полета Ю.А.Гагарина



подними голову!!

## Космос далекий и близкий

2016 год признан Годом Гагарина. 55 лет назад 12 апреля 1961 года Юрий Алексеевич Гагарин первым в мире открыл человечеству дорогу в космос, облетев на советском космическом корабле «Восток» земной шар за полтора часа.

С той поры космос для землян стал близким и в то же время бесконечно далеким, так как человечество уже глазами своего представителя воочию увидело землю с высоты космической дали и смогло осознать все величие Вселенной.

Амурская область сегодня уже признана космической областью. На нашей территории завершается возведение космодрома «Восточный». В апреле 2016 года должен состояться первый старт, пока не пилотируемый, а в 2025 году – в небо под «Восточным» взлетит пилотируемый космический аппарат с космонавтами на борту. Космос для амурчан станет обыденной реальностью.

Газета «Амурский маяк» с сегодняшнего номера в рамках Года Гагарина начинает публикацию выдержек из

«Космических дневников генерала Каманина». Материалы нам предоставил наш земляк, более 20 лет проработавший на космодроме «Байконур» М.А.Яшуков, с которым газета поддерживает теплые, дружеские отношения. Михаил Адамович живет в г. Владимир и возглавляет Совет ветеранов космодрома «Байконур».

Автор «Космических дневников» – Николай Петрович Каманин, с 1960 по 1971 годы руководил всеми работами по подготовке советских космонавтов. Он положил начало формированию коллектива Центра подготовки космонавтов, строительству Звездного городка.

Со страниц его книги вырисовывается многолетняя и интересная картина становления отечественной космонавтики. Он вел свои записи «по горячим следам», поэтому для них характерны высокая информативность и почти протокольная точность. Его питомцами были Ю.Гагарин, Т.Титов, В.Терешкова, В.Комаров, А.Леонов и весь первый отряд космонавтов.

(Продолжение на 2 стр.)

### Вниманию предпринимателей!

30 марта в 15 часов в актовом зале администрации района состоится заседание Совета субъектов малого и среднего предпринимательств

### ООО «ТАМБОВСКИЙ ЭЛЕВАТОР»

реализует КОРМА для с/х животных: кукурузу, овес, ячмень, пшеницу, размол

Цены ниже сложившихся в районе.

Оптовым покупателям скидка.

☎ 8-962-284-31-01, 8-909-812-38-27

ООО «СПК «Амурптицепром» РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК высокопродуктивной породы «Хайсекс-белый», а также ЦЫПЛЯТ. Возможна доставка. ☎ 8-914-538-61-22, 8-914-550-20-84

### Вниманию свидетелей ДТП!

15 марта 2016 года около 21 часа на перекрестке улиц Ленинская – Октябрьская в Тамбовке произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором неизвестный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода и скрылся с места ДТП.

Отделение ГИБДД ОМВД России по Тамбовскому району просит отозваться свидетелей либо лиц, обладающих информацией о водителе и транспортном средстве, явившемся участником ДТП.

Информацию можно предоставить по адресу: с. Тамбовка, ул.Штойко, 18, ОГИБДД, каб.№3, либо по телефонам: 21-4-00, 21-0-83, а также в Дежурную часть ОМВД России по Тамбовскому району.

Р.ЦУРКАН, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Тамбовскому району

Принимаем заявки на кур-несушек «Канадские» 320 руб. Возраст 1 год. Заявки на цыплят бройлеров, корма. Доставка. ☎ 8-914-384-29-93



### Вниманию женщин!

ГКУ Амурской области ЦЗН Тамбовского района предлагает пройти профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, состоящих в трудовых отношениях и желающих вернуться к трудовой деятельности на свое предприятие или приступить к новой работе.

По всем вопросам обращаться в ГКУ Амурской области ЦЗН Тамбовского района, по адресу: с.Тамбовка, ул. Первомайская, 4 «Б» или по телефонам 21-7-46, 21-1-94

### Сеть «Калина» №1

СКИДКИ ДО 40%

На тушь «Телескопик» и «Колоссальный объем»  
На средства по уходу за лицом «Лореаль», «Диademин», «Черный Жемчуг»  
На гели для душа «Дав», «Камей», «Палмолив»  
На пилку для ног «Шоль», средства для депиляции «Вит»  
Стиральные порошки «Ариэль», «Персил», «Лоск»

Ждем вас по адресу:

с.Тамбовка, ул.50 лет Октября, 18Д





## К юбилею района!

Тамбовский район – край наш родной!  
Мы любим тебя и гордимся тобой!

Учащиеся 11 класса МБОУ Косицынской СОШ

### Первый председатель Тамбовского РИКа

8 января 1926 года состоялось первое заседание Тамбовского районного Совета депутатов трудящихся. Председателем исполнительного комитета был избран Лесков-Ангудинов Иван Максимович, член ВКП(б) с 1920г., образование низшее, из крестьян. Стаж практической работы 10 лет. Семейный. До избрания на должность председателя Тамбовского РИКа был членом правления Амурского губ.отдела сельхозработников.

Сущность выполняемых им функций – общее руководство советской работой в районе.

Родился И.М.Лесков (откуда взялась приставка «Ангудинов» к фамилии – история умалчивает) в 1895 году в дер. Култума Забайкальской области в бедной крестьянской семье, вторым из шести детей. Отец зарабатывал пропитание семье тяжелым трудом шахтера-углекопа, покинувшего деревню в результате того, «что шляясь по приискам смолоду, он привык к быту т.н. ссыльно-каторжных и решил переехать на жительство на прииск совсем» (из автобиографии И.Лескова).

Отец умер в 1902 году. Воспитание детей тяжелым бременем легло на мать, её помощниками стали старшая 14-летняя дочь и 7-летний карапуз Иван. Мать вернулась в деревню, через год вышла вторично замуж за богатого

крестьянина, имеющего довольно солидную торговлю.

В новой семье Иван прожил 10 лет, два первых года учился в местной сельской школе. Несмотря на отчаянное желание учиться и дальше, отчим заставил Ивана работать. И.Лесков выполнял роль приказчика в лавке отчима, отмечал несправедливые наценки на товары, отпускаемые рабочим за их труд, испытывал при этом глубокое возмущение. Вдобавок к этому домочадцы находились под тяжелым прессом главы семейства.

В 16 лет Иван ушел из дома, батрачил у богатого крестьянина Мельникова, получая в месяц 12 руб. и работая до крайней усталости. Тут он уже почувствовал, что так дальше нельзя, нужно образ жизни менять. Ему в те месяцы самый тип кулака стал глубоко презрителен и ненавистен. Казалась гораздо благодарнее роль рабочего, чем роль батрака, работающего на отдельного кулака.

Очень скоро Лесков убедился в том, что государство тоже эксплуатирует рабочих, как и индивидуалист-кулак.

В 1915 г. Иван Максимович был призван в армию, окончил Ораниенбаумскую школу прапорщиков, а в зиму того же года уже был на передовой. Тяжелая окопная жизнь с её трупным запахом, вечным недоеданием, недосыпанием, пресловутой субординацией еще более усугу-

било направление его мыслей в революционную сторону, и к моменту Февральского переворота он фактически уже был большевиком.

В июле 1917 г. И.М.Лесков состоял в группе ВКП(б) г.Гжатск Смоленской губернии, работал Председателем Комитета 15 роты 11-го запасного Старо-русского полка. В феврале 1918 г. эвакуирован по болезни в Сибирь, после выздоровления - с апреля - работал в Сретенском Гарнизоне Красной Армии.

В дни переворота, спровоцированного чехословацким корпусом, бежал на Амур, поступил матросом на пароход «Алексеевск», все лето провел в тайге. Зимой 1919 г., когда пароход вернулся в Благовещенск, числился в Конспиративной Организации 3-го района г. Благовещенска. С февраля 1920 г., после освобождения Амурской области от японцев, два года работал в Красной Армии, затем – партинструктором в Благовещенском уезде, далее – в Завитинском УКОМЕ РКП, в Губземуправлении (зав. Административным отделом). Состоял также членом Комитета Биржи труда, членом Ревизионной комиссии Благовещенского Укома РКП.

Яна Баранова, 9 кл.,  
МБОУ Косицынская СОШ

Л.ТОПОРКОВА



Все последнее время и сейчас, когда я пишу эти строки, меня неотступно преследует одна и та же мысль – кого послать в первый полет, Гагарина или Титова? И тот, и другой – отличные кандидаты, но в последние дни я все больше слышу высказываний в пользу Титова, и у меня самого возрастает вера в него. Титов все упражнения и тренировки выполняет более четко, отточено и никогда не говорит лишних слов. А вот Гагарин высказывал сомнения необходимости автоматического раскрытия запасного парашюта, во время облета района посадки, наблюдая оголенную, обледенелую землю, он со вздохом сказал: «Да, здесь можно крепко приложиться». Во время одной из бесед с космонавтами, когда я рекомендовал им пройти катапультирование с самолета, Гагарин отнесся к этому предложению довольно неохотно. Титов обладает более сильным характером. Единственное, что меня удерживает от решения в пользу Титова – это необходимость иметь более сильного космонавта на суточный полет. Второй полет на шестнадцать витков будет бесспорно труднее первого одновиткового полета. Но новый полет и имя первого космонавта человечество не забудет никогда, а второй и последующие забудутся так же легко, как забываются очередные рекорды.

Итак, кто же – Гагарин или Титов? У меня есть еще несколько дней, чтобы окончательно решить этот вопрос. Трудно решать, кого послать на верную смерть, и столь же трудно решить, кого из 2-3 достойных сделать мировой известностью и навеки сохранить его имя в истории человечества.

10 апреля

Вечером состоялось торжественное заседание Государственной комиссии под председательством Руднева. В коротком вступительном слове председатель объявил о цели собрания и представил слово Королеву. Сергей Павло-

## Из «Космических дневников генерала Каманина»

вич сказал: «Корабль готов, вся аппаратура и оборудование проверены и работают отлично, прошу комиссию разрешить первый в мире полет космического корабля с пилотом-космонавтом на борту». Комиссия единогласно решила: «Утвердить предложение Королева о производстве первого в мире полета космического корабля «Восток» с космонавтом на борту 12 апреля 1961 года». Затем слово предоставили мне. Я официально представил комиссии всех космонавтов - Гагарина, Титова, Нелюбова, Николаева, Быковского, Поповича и доложил, что все они отлично сдали выпускные государственные экзамены. Приказом главнокомандующего ВВС Главного маршала авиации Вершинина К. А. им впервые в нашей стране официально присвоено звание пилотов-космонавтов ВВС. Любой из шести полностью подготовлен и готов совершить первый космический полет. Трудно из шести отличных выделить первого. Я сказал, что, по мнению командования ВВС, первым можно утвердить Гагарина, а запасным – Титова. Комиссия единогласно утвердила первым пилотом-космонавтом Гагарина Юрия Алексеевича, а запасным, – Титова Германа Степановича. Заседание комиссии было заснято на киноплёнку, а все выступления записаны на магнитофон. Заседание проходило в зале монтажного корпуса на 2-й площадке, присутствовало более 70 человек.

11 апреля.

В 5:00 ракету вывезли на старт. С 10 часов с космонавтами проводил занятия К.П.Феокистов. Расчетный график полета следующий (время московское): 09:07 – старт. 09:09 – отделение первой ступени носителя. 09:18 – отделение корабля от носителя. 09:50 – солнечная ориентация. 10:15 – первая команда. 10:18 – вторая команда. 10:25 – третья команда. 10:25:47 – включение ТДУ. 10:36 – сгорание антенн. 10:43:43 – отделение шара от приборного отсека. 10:44:12 – катапультирование космонавта из шара.

Агальцов, я, Бабийчук и Яздовский в 10:00 приехали на старт. Руднев и Королев в это время были на самом верху ракеты и осматривали корабль. Я ознакомил Агальцова с системой аварийного катапультирования на старте. Полный комплекс проверки ракеты и корабля на старте прошел без замечаний. Королев попросил меня вместе с Гусевым организовать контроль и обобщение всех данных, поступающих с борта на Землю о состоянии космонавта. Яздовский поручил эту работу майору Ушакову и врачу Котовской.

В 13:00 на стартовой площадке состоялась встреча Гагарина с солдатами, сержантами и офицерами боевого расчета. Присутствовали Королев, Келдыш,

представители промышленности. Я представил собравшимся старшего лейтенанта Гагарина. Юра произнес короткую, но прочувствованную речь, поблагодарил присутствующих за их большой труд по подготовке старта корабля.

После этой встречи мы поехали в «маршалский» домик (в нем обычно останавливался маршал Неделин), где Гагарину, Титову, Е.А.Карпову, врачу А.В.Никитину и мне предстояло провести ночь перед стартом. Я вместе с Юрой поподробнее очень сытный, но особенно вкусный обед космонавта в тубиках по 160 граммов каждый: на первое – пюре щавелевое с мясом, на второе – паштет мясной и на третье – шоколадный соус. Юра чувствует себя превосходно. Давление – 115/60, пульс – 64, температура – 36,8. Час назад ему наклеили датчики для регистрации физиологических функций в полете. Эта процедура продолжалась 1 час 20 минут, но никак не сказались на его настроении. Он очень любит русские песни – магнитофон работает непрерывно. Юра сидит напротив меня и говорит: «Завтра лететь, а я до сих пор не верю, что полечу, и сам удивляюсь своему спокойствию». На мой вопрос: «Когда ты узнал, что полетишь первым?», он ответил: «Я все время считал мои и Германа шансы на полет равными и только после того, как вы объявили нам свое решение, я поверил в



ПОДНИМИ ГОЛОВУ!!

выпавшее на мою долю счастье совершить первый полет в космос».

Несколько минут мы занимались с Юрой уточнением завтрашнего расписания дня. Для того чтобы облететь земной шар, требуется всего полтора часа, а космонавту необходимо сесть в корабль за 2 часа до старта и ждать начала полета. Надо признать несовершенство подобной организации подготовки к старту. Этот вопрос занимал меня, Королева и врачей. Мы пытались сократить время ожидания полета космонавтом хотя бы до 1 часа 30 минут, но из этого ничего не вышло. Только на закрытие люка и на отвод установщика и ферм требуется больше часа. Проверка скафандра, связи и оборудования корабля занимает 20 минут. Мы все отлично понимаем, что бездеятельное ожидание старта очень неприятная необходимость для космонавта, и поэтому я буду занимать Юру радиоразговорами и сообщать ему о ходе подготовки к полету.

В 21:30 заходил Королев, пожелал спокойной ночи и пошел спать. Юра и Герман тоже собираются спать, я слышу их разговор в соседней комнате. Итак, завтра совершится величайший подвиг – первый в мире полет человека в космос. И совершит этот подвиг скромный советский человек в форме старшего лейтенанта ВВС – Гагарин Юрий Алексеевич. Сейчас его имя никому ничего не говорит, а завтра оно облетит весь мир, и его уже никогда не забудет человечество.

(Продолжение в следующем номере)





В общественных организациях

В гостях у женсоветов



Ж.Э.Орлова на встрече с женсоветами  
Фото О.Кутузовой

4 марта в гостях у районного и сельских женсоветов побывали председатели Амурского областного союза женщин, общественного совета при УФСМ, партии «За женщин России» Ж.Э.Орлова, О.И.Дворникова, Н.Н.Носкова и кандидат медицинских наук, врач-педиатр Н.В.Климова.

Жаккелина Эдуардовна обозначила основные направления работы женсоветов. Среди них – создание общественных советов в каждом селе, сбор информации для базы данных о детях-инвалидах с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, идеологическая работа, здоровый образ жизни, сохранение семьи, привлечение населения к активному решению вопросов местной территории.

Председатель Амурского областного союза женщин рассказала о проекте «Вдовы России», заострила внимание на предстоящих выборах в Госдуму и Заксобрание Амурской области.

Руководитель амурского отделения партии «За женщин России» Н.Н.Носкова – о деятельности данной партии негендерного типа.

Наш корр.

С информационной встречи

Счастье ребенка – в семье

Чуть больше года в Тамбовском районе ведет свою деятельность Отделение по подготовке и сопровождению замещающих семей, созданное в 2014 году при ГАУ АО «Тамбовский комплексный центр социального обслуживания населения». При создании этого важного органа преследовались разные цели, самые главные – помочь замещающим семьям в преодолении кризисных моментов, происходящих в семье; обеспечить стабильность, комфортность проживания ребенка в семье; создать благоприятные условия для развития и социализации приемных детей в замещающих семьях; предотвратить возврат детей в госучреждения или отказ ребенка проживать в такой семье.

В минувшую пятницу в концертном зале Тамбовского ЦДТ состоялась информационная встреча, открыла которую приветственным словом директор ГАУ АО «Тамбовский КЦСОН» Н.А.Ющенко. Название встречи – «Счастье ребенка – в семье!» – говорит само за себя. Речь шла о работе недавно созданного отделения (первый этап – этап становления успешно пройден), но назвать мероприятие статистическим отчетом все же нельзя. Мы говорили о детях. Нет таких детей, которым не хоте-

лось бы иметь семью. Желание любого малыша, оставшегося без материнской заботы, родительского участия, обрести эти ценности, жить в семье, быть «как все».

«В региональной базе данных числятся 24 ребенка из Тамбовского района, оставшихся без родителей – семеро из них находятся в коррекционных учреждениях области, 16 – в детских домах, один ребенок с ограниченными возможностями здоровья... – Об этом и многом другом присутствующие в зале узнали из презентации, которую провела Л.А.Коляденкова, заведующая отделением. – В нашем районе в 72 семьях живут 87 опекаемых детей, в четырех семьях 15 приемных детей, трое из них – с ограниченными возможностями здоровья, в пяти семьях растут пятеро усыновленных детей...»

Взять ребенка – это большая ответственность. В помощь приемным родителям и детям и было создано это отделение. То, что оно оправдывает себя, стало понятно из кратких выступлений приемных родителей З.М.Соболевой, И.В.Затышняк и Н.В.Слинчук, главы Лермонтовского сельсовета, на территории которого в 6 семьях живут 16 опекаемых детей. Помощь, оказываемая сотрудниками отделения, для

таких семей неоценима. Немало трудностей испытывают приемные родители. Нужный совет, консультация специалистов, помощь в оформлении документов – никто из обратившихся не ушел без положительного результата.

В составе отделения по подготовке и сопровождению замещающих семей также ведут работу С.Г.Шишова – педагог-психолог и А.Н.Макарова – социальный педагог. Применяются разные формы работы, в зависимости от того, какая помощь требуется ребенку или его приемному родителю.

На встрече выступила Е.А.Зубкова, главный специалист опеки и попечительства, рассказав о том, насколько тяжело адаптируются в обществе дети, выросшие в детских домах.

Слайды с фото ребят разных возрастов, которым нужна семья, сопровождали все мероприятие. Все они разные, у каждого свои интересы, свои характер и внутренний мир, но у всех одна мечта – обрести семью. Для тех, кто решит осчастливить кого-то из этих ребят, став для них настоящими родителями, существуют специальные информационные сайты. Подробнее о них можно узнать в органах опеки и попечительства.

«За два года в Амурской

области в семье устроено более полутора тысяч детей. В базе данных еще 1100 детей, в основном подросткового возраста, нуждающихся в родителях. В области более 3300 замещающих семей. Им необходимы поддержка и сопровождение. Именно с этой целью был создан ресурсный Центр при Министерстве соцзащиты Амурской области, которым я руковожу, – рассказала начальница ресурсного Центра Е.В.Резанцева. – В области ведут свою работу 27 отделений по подготовке и сопровождению замещающих семей, 25 «Школ приемных родителей»...»

«Школа приемных родителей» действует при отделении и в нашем районе наряду с Клубом замещающих родителей «Ромашка». Занятия клуба посещают и родители, и дети. И главное здесь – общение, обмен опытом, взаимная поддержка.

Много теплых слов в поддержку отделения было сказано помощником депутата Заксобрания Амурской области Р.И.-Серга, начальником Управления соцзащиты населения Т.М.Нестеровой, председателем районного женсовета В.И.Толмачевой. Но все выступления свелись к одному: «Счастье ребенка – в семье!»

О.ЛЕСНОВА

Юбилеи

Вся жизнь – кинематограф

Мы продолжаем рассказывать о людях нашего района, долгие годы трудившихся в культуре. Зубова Альбина Александровна – Почетный кинематографист России, отметила в феврале свой 65-летний юбилей. Родилась 24 февраля 1951 года в с.Косицино. После учебы в школе в 1967 году поступила на курсы киномехаников в г.Белогорск, а по их окончании в 1968 году приехала в с.Жариково. Стала работать в Доме культуры киномехаником. До нее киномеханиками в с.Жариково работали:



Саяпин Анатолий Васильевич (в старом деревянном клубе), Филина Нина Романовна, Рязанова Антонина. Там, в Жариково, вышла замуж, родила троих детей.

В 1980 году Альбина Александровна сдала на 1 категорию киномеханика. Имеет многочисленные грамоты, благодарственные письма, награждена знаком «Ударник коммунистического труда», знаком Министерства культуры Российской Федерации «Почетный кинематографист России».

А.А.Зубова охотно делилась своим опытом с молодыми специалистами. У нее учились Дружина Тамара, Пчелинцева Людмила, Сергеева Наталья, Сергеева Зоя, Якименко Татьяна, работавшая вторым киномехаником вместе с Альбиной Александровной. Бессменным кассиром была Зубова Полина Васильевна.

Из воспоминаний Альбины Александровны: «... Самым кассовым фильмом в 1968 году был «Свадьба в Малиновке». Показывала по три сеанса, люди выходили с одного сеанса и шли на следующий. Также много показывала популярные кинофильмы «Кавказская пленница», «Неуловимые мстители», «Щит и меч» и многие другие. Большим спросом пользовалось индийское кино.

Сельчане заранее готовились к просмотру фильмов, управлялись по хозяйству, доили коров, а вечером спешили в Дом культуры. Залы были полными. Выходили зрители с мокрыми от слез глазами. Всегда было по 3 сеанса: в 10 часов для детей – детские фильмы или мультфильмы, в 17 и 20 часов – для взрослых. Существовало так называемое «удлинение сеанса», когда перед фильмом демонстрировался документальный фильм или «Фитиль» – короткометражный сатирический журнал. Часто еще в дополнение ко всему в период посевной или уборочной кампании полеводов читались лекции о ходе полевых работ, а также о надоях молока и привесах в животноводстве. Получалось, что вместе с различными дополнениями ждали начала фильма 40-50 минут. Поэтому выходили из зрительного зала в 23 часа.

Шло время, менялись фильмы, стали показывать иностранные киноленты. Фильм «Фантомас» (в нескольких сериях) был очень популярен среди молодежи. Люди любили кинематограф. Фильм «Кинг Конг» привезли внепланово в час ночи, но народ терпеливо ждал, и в зале на 200 мест не хватило зрительских кресел, заносили стулья, лавки, а утром к 7 часам фильм был уже в Тамбовке...»

И вот так, год за годом, фильм за фильмом, в течение 37 лет шла рабочая жизнь Альбины Александровны. Сейчас она на заслуженном отдыхе, но часто приходит в Дом культуры в гости к своим девочкам – работникам культуры. Жаль, что сейчас в селах у молодежи кино на больших экранах не так популярно, как раньше. А тогда поход в кино был настоящим праздником.

Отдел культуры

Человек с большой буквы

Живет в нашем селе очаровательная женщина, талантливый руководитель, любящая и заботливая мама, красивая молодая бабушка, для коллег – мудрый, тактичный товарищ и отличный профессионал – Лидия Ивановна РОМАНОВСКАЯ.

Родилась Лидия Ивановна 22 марта 1961 года в с.Козьмодемьяновка. Здесь прошли ее детство и юность, здесь она окончила школу, встретила свою настоящую и единственную любовь – Юрия Григорьевича Романовского. Родилась дочь Юлия, которая также, как и мама, выбрала творческую профессию – хореограф и также, как мама, работает в Доме культуры.

Лидия Ивановна работала библиотекарем кабинета политического просвещения, диспетчером, председателем профсоюзного комитета ООО «Приамурье», но её настоящим призванием была работа в сфере культуры, просветительский характер, которой несет в себе свет, любовь, стремление сделать жизнь духовно богаче. Её мечта превратилась в реальность – 30 лет. За это время она работала в сфере культуры – 30 лет. За это время она вырастила и воспитала не одно поколение талантливой молодежи. Она целиком и полностью отдает себя любимой работе, делая жизнь села яркой, интересной, культурно богатой. И люди, у которых она пользуется огромным авторитетом, ей за это искренне благодарны.

Сегодня Лидия Ивановна может с полной уверенностью сказать: «Да, жизнь удалась!». Но, зная её энергичный характер, мы верим – впереди у нее новые успехи и свершения. Все главные трудности и перипетии жизни уже позади, акценты расставлены, приоритеты определены, оценки выставлены – две пятерки! Это прекрасный возраст, в нем мудрость, красота и сила, а впереди – только наилучшее. 55 – вершина, с которой, как на ладони, видно все прошитое, пережитое и то прекрасное, к чему следует стремиться.

Лидия Ивановна, желаем Вам здоровья, побольше положительных эмоций и ярких событий, творческой интересной жизни, наполненной семейным теплом, взаимопониманием и вдохновением.

Администрация Козьмодемьяновского сельсовета

Актуально

Будни сельсовета

В начале 2016 года МУП «Тамбовские теплосети» перестало откачивать жидкие бытовые отходы. Сейчас этот вид услуг оказывают ООО «Тамбовская управляющая компания» и «Аварийная диспетчерская служба». Просьба к населению заключить соответствующие договоры по адресу: с. Тамбовка, ул. Техническая, 48 «б».

Большой проблемой райцентра по-прежнему остается водоснабжение. Женсовет Тамбовки собрал подписи. Администрация Тамбовского сельсовета заказала проект для участия в областной программе и получения субсидии. Идет работа с подрядчиком, выбирается место под новую скважину, проводится комплекс мероприятий, направленных на улучшение качества питьевой воды.

Заканчивается отопительный период. Проходит он без больших сбоев, и здесь надо отдать должное нашим теплоснабжающим организациям. Сейчас разрабатывается новый план мероприятий для будущего отопительного сезона.

В планах сельсовета по благоустройству значатся ремонт площади Победы, ямочный ремонт асфальтового покрытия Тамбовки, работы по отсыпке ряда участков песчано-гравийной смесью, нарезка кюветов, ремонт отрезка от пер. Рабочий до пер. Солнечный. Готовится документация по выбору подрядчика для ремонта тротуара от гостиницы до районной библиотеки. В сентябре 2015 года в сквере у РДК была установлена скамья влюбленных. Этим летом здесь должны появиться дорожка и новая клумба. В Привольном ко Дню Победы

будут заасфальтирована дорожка к памятнику погибшим землякам и разбиты клумбы.

Большинство мероприятий приурочено к 90-летию Тамбовского района, к районной и областной спартакиадам.

В прошлом году в четырех селах Тамбовского сельсовета было отремонтировано около 200 светильников. За 2014-2015 годы приобретено 90 новых. Но потребность в этом виде освещения остается, планируем закупить еще 200 осветительных приборов. К сожалению, были отмечены случаи вандализма.

Существует проблема бродячих собак. От населения поступают оправданные жалобы. Но сегодня, чтобы по всем правилам отловить одну кошку или собаку, надо затратить 15 тысяч рублей. В бюджете сельсовета поселения просто нет таких денег. Хочется обратиться к жителям с просьбой ответственно подходить к своему домашнему питомцу, ведь в большинстве случаев хозяева попросту избавляются от надоевшего животного, выбрасывая его на улицу.

Наступает пожароопасный период. Администрация сельсовета предпринимает меры, но угроза остается как внутри сёл, так и за их пределами. Большая просьба к жителям избавиться от сухой растительности на огородах, дачах, во дворах. Наша беда – заброшенные дачные участки, огороды, усадьбы, но все они кому-то принадлежат. Просим навести порядок. Надеемся на понимание.

2016 год объявлен годом сельскохозяйственной переписи. Просьба к населению восстановить или обновить указательные таблички домов и оказывать содействие переписчикам.

С.ГРЕЧИХИН, заместитель главы администрации Тамбовского сельсовета



## Консультации специалиста

## Знать, что покупать

Приближается очередной дачный сезон. Садоводы и огородники приобретают семена, которые продаются повсюду: в фирмах, продуктовых магазинах, супермаркетах, на рынках, да и просто на улице. Ассортимент культур и сортов огромный. Покупка семян часто превращается в некую лотерею: «Посеял - не взшло, пересейл - взшло, да не то». Как тут не задуматься, какие семена приобрести.

Лучше всего покупать проверенные сорта или сорта, прошедшие сортоиспытание и рекомендованные к применению в нашей климатической и световой зоне, т.е. включенные в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию. На основании документов, удостоверяющих сортовые и посевные качества поступающих в реализацию пакетированных семян, выдаются свидетельства на семена. В свидетельствах обязательно указывается срок действия документа о качестве семян, в течение которого гарантируется всхожесть данной партии семян при соблюдении продавцом оптимальных условий хранения и транспортировки. Свидетельства должны быть в каждой торговой точке. Если вам не представили документов, подумайте, стоит ли покупать такие семена. Ведь в пакетиках могут оказаться семена других культур, семена с низкой всхожестью или семена неизвестного происхождения. Информация на пакетах должна соответствовать информации в документах. На все семена импортного производства она должна быть на русском языке.

Также следует обратить внимание на упаковку. Пакетики с семенами, предназначенные для розничной торговли внутри страны, должны содержать следующую

информацию:

1. Наименование, адрес и телефон организации — продавца семян.
2. Название культуры и сорта в точном соответствии с Государственным реестром селекционных достижений, допущенных к использованию в РФ.
3. Обозначение стандарта - ГОСТа на посевные качества.
4. Номер партии.
5. Масса (в граммах) или количество (в штуках) семян в пакетике,
6. Срок реализации.

Важная информация - срок реализации, который устанавливается для семян, упакованных в одинарные пакетики - заканчивается до конца года, следующего за годом упаковки. Для семян, упакованных в двойные пакетики с применением фольгированных и иных воздухопроницаемых материалов - до конца второго года, следующего за годом упаковки. Иными словами, на пакетиках с семенами, упакованные в 2013 и продающиеся в этом году, не должно быть более поздних сроков реализации, чем декабрь 2014 года для однослойных и декабрь 2015 года для двойных упаковок. Если срок годности и номер партии отпечатаны в типографии, значит, есть вероятность, что вас обманывают. Ведь невозможно заранее предсказать, когда именно произойдет фасовка и какая партия семян попадет в данные пакеты. Такая информация достоверна только, если ее наносят после упаковки товара. В заранее пропечатанные пакеты, как пра-

вило, семена фасуют фирмы-однодневки, не имеющие специального оборудования, поэтому вся информация наносится на пакет сразу, в типографии.

Кто из нас не выращивает лук и чеснок на своих участках? Наверное, таких нет или почти нет.

Мелкие луковички репчатого лука, специально выращенные из семян для последующего доращивания, продают под названием лук-севок.

Посадочный материал лука-севка по качеству должен соответствовать требованиям ГОСТа 30088-93. По размеру лук-севок калибруется на три фракции: первая фракция размером 1,5-2,0 см в диаметре, вторая - 2,0-3,0 см, третья - 1,0-1,5 см. Наилучший посадочный материал - лук-севок мелкий или среднего размера (диаметр от 1 до 2 см) весом 1-2 г. Луковички должны быть целыми, здоровыми, чистыми, с сухими кроющими чешуями, хорошо вызревшей шейкой, с остатками корней или без них, должны иметь окраску и форму, свойственную сорту. Не допускается в посадочном материале наличие вредителей. Лучше если луковички хорошо просушены (т.е. звенят при потряхивании).

Чеснок - одна из наиболее ценных овощных культур. Пищевое значение чеснока определяется высоким содержанием в луковичках Сахаров, клетчатки, солей кальция и фосфора, органических кислот, ферментов. Чеснок обладает высокими бактерицидными свойствами благодаря содержанию в нем фитонцидов.

По посевным качествам семенной чеснок делят на 2 сорта. Посадочный материал озимого чеснока должен соответствовать ГОСТу 30106-94.

При выборе луковичек чеснока обратите внимание на их внешний вид. Луковички должны быть цельными, незагрязненными, с целым твердым донцем, с остатками корней или без них, с сухой тонкой шейкой (20-50 мм), не поврежденные вредителями. Высаживать следует только крупные и средние зубки (25-30 мм в диаметре), взятые из наружной части головки.

Весь посадочный материал должен сопровождаться документами о качестве и посадочных свойствах. Срок действия документов определяется на период осенней либо весенней реализации. Вам обязаны предъявить не только «Удостоверение о кондиционности посадочного материала» и «Результат анализа», но и «Акт карантинного фитосанитарного контроля» - необходимый документ при продаже, который информирует об отсутствии в посадочном материале карантинных объектов. На этикетке или упаковке семян лука-севка и озимого чеснока должны быть указаны наименование, адрес, телефон организации (фирмы) - продавца семян, название культуры, сорт, масса или количество (штуки) в упаковке.

Помните, что качественные семена - половина успеха. Остальная половина - это ваш грамотный подход к выращиванию, соблюдение сроков, оптимальный уход за растениями. И тогда вы обязательно получите хороший урожай.

**А.БАБКИН, старший госинспектор  
Управления Россельхознадзора по  
Забайкальскому краю и Амурской  
области**

Россельхознадзор  
информируетЗаконна ли вырубка на землях  
сельхозназначения?

Наличие обширных площадей неиспользуемых сельскохозяйственных угодий представляет собой серьезное препятствие для дальнейшего развития сельского хозяйства в Российской Федерации. Эта проблема создает комплекс негативных последствий: снижается не только экономическая отдача от сельского хозяйства, но и его потенциал, так как неиспользуемые сельскохозяйственные угодья постепенно теряют качество, необходимые для сельскохозяйственного производства.

На текущий момент проводится все более активное привлечение к ответственности за неиспользование земельных участков из состава сельскохозяйственных угодий по целевому назначению, выдаются предписания об устранении выявленных нарушений. Однако у собственников возникают вопросы по правовым вопросам при вырубке деревьев на земельных участках сельскохозяйственного назначения.

Согласно законодательству Российской Федерации древесно-кустарниковая растительность (ДКР) на землях с/х назначения обладает статусом приращенной вещи (участка) и принадлежит собственнику участка. В соответствии со статьями 11 и

12 Лесного кодекса РФ ДКР на землях с/х назначения к лесам не относится, оборот ДКР лесным законодательством не регулируется. Поэтому правообладатели с/х земли могут рубить ДКР без согласования с лесхозами и без лесорубочных билетов. Земли с/х назначения - самостоятельная категория земель, не подведомственная лесхозам. Им подведомственны только земли лесного фонда.

На основании п.15 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 18.10.2012 №21 «О применении судами законодательства об ответственности за нарушения в области охраны окружающей среды и природопользования» рубка деревьев и кустарников, произрастающих на землях сельскохозяйственного назначения (за исключением лесных насаждений, предназначенных для обеспечения защиты земель от воздействия негативных (вредных) природных, антропогенных и техногенных явлений), не относится к предмету преступления, ответственность за которое предусмотрена статьями 260 и 261 Уголовного Кодекса РФ.

**С.ЮРЧЕНКО, инспектор  
отдела земельного  
надзора Управления  
Россельхознадзора по  
Забайкальскому краю и  
Амурской области**

## Обучение в Институте МВД России

Уважаемые учащиеся и родители! Отделение ГИБДД ОМВД России по Тамбовскому району доводит до Вашего сведения информацию о возможности поступления на очную форму обучения в Орловский юридический институт МВД России им. В.В. Лукьянова по направлению подготовки - «Правоохранительная деятельность», в рамках специализации «сотрудник подразделения по обеспечению безопасности дорожного движения».

Подробную информацию о поступлении в Институт МВД России можно узнать на официальном сайте Института [www.orui.mvd.ru](http://www.orui.mvd.ru).  
**Р.ЦУРКАН, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД  
ОМВД России по Тамбовскому району**

## УФМС России сообщает

Владельцам паспортов СССР  
дают последний шанс получить  
гражданство РФ

В целях создания необходимых условий для обеспечения конституционных прав и свобод граждан Российской Федерации Президентом Российской Федерации 13 марта 1997 года был издан Указ N 232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации», которым установлено, что паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим гражданство.

31 декабря 2016 года прекращает своё действие глава Федерального закона №62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», регламентирующая работу по урегулированию правового статуса отдельных категорий лиц, находящихся на территории Российской Федерации. Эта глава была введена в 2012 году и под её действие попадали граждане, состоявшие на 5 сентября 1991 года в гражданстве СССР, которые приехали в Россию на постоянное место жительства до 1 ноября 2002 года и не оформили в установленном порядке российское гражданство. В том числе дети этой категории граждан, а также их совершеннолетние недееспособные подопечные обладающие такими же правами.

С заявлением в отделение УФМС России по Амурской области в Тамбовском районе о приобретении гражданства Российской Федерации могут обратиться граждане, проживающие по паспортам гражданина СССР образца 1974 года (или без таковых, если они утрачены) с регистрацией на территории Амурской области, а также фактически проживающие на территории области без регистрации.

Паспорт гражданина СССР образца 1974 года признан действительным до замены его в установленные сроки на паспорт гражданина Российской Федерации (если вклеены фотографии по достижении обладателем паспорта 25-летнего или 45-летнего возраста, паспорта, не имевшие таких фотографий, являлись недействительными). Он удостоверяет наличие гражданства Российской Федерации, если паспорт содержит указание на гражданство Российской Федерации, либо вкладыш, свидетельствующий о наличии гражданства, либо штамп прописки по месту жительства, подтверждающий постоянное проживание на территории России на 6 февраля 1992г.

Гражданам указанной категории, проживающим на территории Тамбовского района необходимо незамедлительно обратиться в отделение УФМС России по Амурской области в Тамбовском районе по вопросу установления Вашего правового статуса.

Если вам известно о фактах проживания граждан с нерегулируемым правовым статусом, по паспортам гражданина СССР образца 1974 года просьба сообщить в отделение УФМС России по Амурской области в Тамбовском районе.

Отделение УФМС России по Амурской области в Тамбовском районе расположено по адресу: Амурская область, с.Тамбовка, ул. Северная, 77А, телефоны для справок: 22-0-42, 21-3-56.

**Л.СИГОВА, начальник отделения УФМС России по  
Амурской области в Тамбовском районе**

РЕМОНТ  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
на дому

☎ 8-962-285-78-83



## Спорт

## Наши легкоатлеты



3 марта в с. Полярково прошли областные соревнования по прыжкам в высоту памяти Э.Положиёва. В возрастной группе ребят 2001-2002 годов рождения, перепрыгав всех своих соперников, с большим преимуществом уверенно победил Павел Кисткин, его результат 1 м 75 см.

В этой возрастной группе у девочек второе место (1 м 40 см) заняла Валерия Акимова. А вот в группе юных легкоатлетов 1999-2000 годов рождения развернулась основная борьба за право быть первым среди спортсменов из г. Благовещенка и наших. В итоге, проиграв одну попытку, Давид Кисткин стал вторым (результат его и 1 места 1 м 90 см).

19-20 марта в Хабаровске прошло первенство ДВФО по легкой атлетике «Старты надежд». В соревнованиях приняли участие 328 сильнейших легкоатлетов из 7 регионов Дальнего Востока.

Наши спортсмены - Антон Орехов, Павел Кисткин, Ваня Котвицкий, Лера Акимова, Надя Хлывнок - защищали спортивную честь района и области в составе сборной команды Приамурья.

Павел Кисткин занял третье место в толкании ядра и прыжках в высоту. В двоеборье (200м + 60м) в первый день соревнований на 60 м. Хлывнок Надя была третьей, а вот во второй день в беге на 200 м. - пятой. И как итог - четвертое место.

В прыжках в высоту из 11 участниц Акимова Лера стала пятой. А в прыжках в длину из 17 участников девятым стал Орехов Антон. Улучшил свои результаты в беге на 400 и 800 метров Котвицкий Иван.

Результаты, в общем, неплохие, если учесть, что у нас нет таких условий для тренировок по легкой атлетике, как в городах Дальнего Востока и даже нашей области. Прыжками в длину, бегом на короткие дистанции приходится заниматься сезонно (весна-осень), а самый пик соревнований приходится на ноябрь-март.

Участники соревнований и тренер выражают благодарность за подвоз учащихся В.Г.Селюнцева.

**Н.ПОЛОВИНКИНА,  
тренер ДЮСШ по легкой атлетике**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ  
НА ЗАКАЗ

кухни, шкафы-купе, спальни, детские, горки и т.д. Недорого. Доп.услуга - сборка мебели

☎ 8-924-348-37-29



**ГЛОБУС** 

По Тамбовке и району  
**от 50 рублей**

Работаем круглосуточно, без выходных  
8-924-745-72-36  
8-909-819-66-19  
8-914-574-12-40

**ТАКСИ «Михалыч»**  
По Тамбовке и району  
**от 60 рублей** 

Работаем на заказ.  
8-924-673-48-09  
8-961-950-46-00  
8-914-568-61-92  
Разрешение: серия 28 №001564

**УСТАНОВКА СЕПТИКОВ** 

от 50 тыс.руб. монтаж до 6 часов. Продажа колец (КС-15-9)  
Пенсионерам скидка. Возможна частичная рассрочка по договору  
с.Тамбовка, 8-914-387-01-33,  
8-914-595-06-64

**Бурим СКВАЖИНЫ на воду**  
8-914-557-04-56

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
на воду с использованием металл. и пластик. труб. 8-962-294-64-68

Хабаровский филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «ТИНРО-центр» информирует о проведении общественных обсуждений

Проводится общественное обсуждение в виде опроса населения Материалов общего допустимого улова водных биологических ресурсов во внутренних водах Хабаровского края, Амурской области и ЕАО на 2017г. (за исключением морских внутренних вод). Заседание по итогам общественных обсуждений состоится 28 апреля в 11 часов по адресу: г.Благовещенск, ул. Первомайская, 39, в Управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Амурской области.

С указанными материалами можно ознакомиться на сайте <http://www.tinro.khv.ru> или в ХфТИНРО по адресу: г.Хабаровск, Амурский б-р, 13А. Замечания и предложения можно отправлять на указанный адрес или по электронной почте на адрес: [khv@tinro.khv.ru](mailto:khv@tinro.khv.ru). Контактный телефон (4212) 31-54-59.

**ПРИВЕЗУ УГОЛЬ** (красноярский и райчихинский, сортовой), **ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ОПИЛКИ, ДРОВА** лиственяк, береза, колотые, чурками. **ГРАВИЙ, ПЕСОК**  
8-909-811-80-16, 8-924-341-14-48

**ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ, ПЕСОК, ГРАВИЙ, УГОЛЬ, ДРОВА**  
8-914-579-64-66

**УГОЛЬ, ДРОВА, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
8-924-448-28-86

**УГОЛЬ райчихинский, красноярский, ГРАВИЙ, ПЕСОК речной, известковый, ЩЕБЕНЬ дорожный, ОТСЕВ, ОПИЛКИ, ЗЕМЛЯ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА** 6 тыс. руб. за машину.  
8-963-806-58-30

**Компьютерный Сервис-Центр «CompService»**

- ✓ Заправка лазерных картриджей;
- ✓ Ремонт персональных компьютеров, ноутбуков, нетбуков;
- ✓ Установка операционных систем, драйверов, программ;
- ✓ Установка антивирусных программ;
- ✓ Продажа и установка комплектующих;
- ✓ Ксерокопия и печать документов (цветная и черно-белая)
- ✓ Ламинирование

Заключаем договоры с юридическими лицами. Безналичный расчет.  
с.Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 18 Б, 2-й этаж, каб. 208, режим работы с 9 до 19 часов, обед с 13 до 14 час., выходной – воскресенье

8-924-84-30-208, 8-914-568-66-87

ИП Аксёнов С.Н. ОГРНИП 314282707600022

**ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ!** 

Замена труб, смесителей, бойлеров, унитазов, ванн, раковин, котлов, монтаж, демонтаж отопления, врезка центробежки. Продажа септиков, изготовление котлов.  
Пенсионерам скидка 10%.  
8-962-293-87-97, 8-924-448-40-10

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Лучшие цены, отличное качество 

А также все виды ремонтно-строительных работ, укладка плитки, сантехработы, электро-монтаж. Установка ОКОН и ДВЕРЕЙ, обшивка, утепление балконов  
8-924-448-18-01

**ПРИВЕЗУ УГОЛЬ (сортовой), ДРОВА (лиственяк, береза), ГРАВИЙ, ГОРБЫЛЬ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, а также ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 6 тонн.**  
8-909-811-57-63, 8-909-811-57-77

**ТЁПЛЫЕ НАДЕЖНЫЕ ОКНА ЭКО КНА**  
ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ!  
- ГАРАНТИЯ 8 ЛЕТ  
- ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ В КОРОТКИЕ СРОКИ  
- ПОДАРОК КАЖДОМУ НАБОР ПО УХОДУ ЗА ОКНАМИ  
- ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИИ  
- ИМЕЮТСЯ СКИДКИ  
Выезд на замеры в область **БЕСПЛАТНО**  
По желанию заказчика - оформление документов на месте  
Гарантия на все виды работ Игнатьевское шоссе, 4. Тел.: 8-924-841-67-07

**ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!**



ОМВД России по Тамбовскому району разыскивается пропавший без вести БЕРКЕ-ТОВ Александр Васильевич 28.04.1940 года рождения, уроженец Московской области, проживал в с.Толстовка, ул. Транспортная, д. 27, который ушел из дома 17.02.2016 года в неизвестном направлении и его место нахождения не известно.

Приметы: на вид 75-77 лет, рост 175-180 см, средней полноты, волосы прямые, седые, глаза серые.

Был одет: шапка ушанка черного цвета из меха кролика, черная куртка с капюшоном, черные брюки, черные зимние кроссовки.

Всем, кто имеет какую-либо информацию о месте нахождения разыскиваемого, просьба позвонить по телефонам: 8 (41638) 21-2-02, 21-5-45 или по телефону 02, (сотовые операторы - 020).

Конфиденциальность гарантируется.

ОМВД России по Тамбовскому району разыскивается пропавший без вести ПИЧУ-ЕВ Владимир Александрович, 10.07.1951 года рождения, проживал в с.Тамбовка, ул. Ленинская, д. 31, который ушел из дома 26.02.2016 года в неизвестном направлении и его место нахождения не известно. Страдает провалами в памяти.

Приметы: на вид 75-77 лет, рост 160-165 см, худощавого телосложения, волосы прямые, седые.

Был одет: шапка вязаная черного цвета, черная куртка, джинсы светлого цвета, черные зимние ботинки.

Всем, кто имеет какую-либо информацию о месте нахождения разыскиваемого, просьба позвонить по телефонам: 8 (41638) 21-2-02, 21-5-45 или по телефону 02, (сотовые операторы - 020). Конфиденциальность гарантируется.



**ПИЛОМАТЕРИАЛ** обрезной, некондиционный, лапша, горбыль  
Обращаться: с.Тамбовка, ул. Пионерская, 65,  
8-924-674-04-60, 8-924-448-42-72

**ПРЕДЛАГАЮ!** 

Строительство домов, коттеджей бань, гаражей из любого материала под ключ, устройство крыш, кровли, заборов, фасадов любой сложности, внутриотделочные работы от эконома до евро, электромонтажные и сантехнические работы. Большой опыт работы. Рекомендации, короткие сроки. Качественно.  
8-963-815-64-49, 8-924-141-81-40

**УГОЛЬ, ДРОВА береза, лиственяк, рубленые, чурками, ПЕРЕГНОЙ, ГРАВИЙ, ПЕСОК**  
8-962-283-16-02

**Корпусная мебель в наличии и под заказ!**  
Шкафы-купе. Кухни. Горки и др. Выезд на замеры бесплатно.  
с.Тамбовка, ул.Калининская, 55 (напротив сбербанка),  
8-961-951-15-64 

**Ремонт от эконома до класса люкс!**  
Внутренняя отделка любой сложности (выравнивание стен, потолка, подвесные потолки, плитка, линолеум, ламинат, ГКП, МДФ, обои, любая покраска, амстронг и др.) Установка входных дверей и м/к дверей, электромонтажные и сантехнические работы. Заключаем договоры, пенсионерам скидка. Качественно.  
8-914-567-95-74, 8-924-677-06-33

**Выполним все виды РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ**

Строительство под ключ дома, гаражи, бани. Работаем со всеми материалами. Сантехника, электрика, отделка от эконома до евро. Обшивка и утепление домов. Перекрытие крыши. Установка дверей, окон. Продажа МП окон, дверей. Работаем по району. Цены договорные, возможна рассрочка.  
8-909-894-52-76, 22-3-51

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ ГАРАНТИЯ ЧИСТОЙ ВОДЫ**  
8-924-341-14-53



Понедельник 28 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! (12+)

Вторник 29 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! (12+)

Среда 30 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! (12+)

Четверг 31 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! (12+)

Пятница 1 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 «Доброе утро»
05.05 Контрольная закупка
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка

Суббота 2 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.10 «Наедине со всеми» (16+)
06.00 Новости
06.45 Х/ф «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ»

Воскресенье 3 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.10 «Наедине со всеми» (16+)
06.00 Новости
06.45 Х/ф «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ»

Утерянное свидетельство на вождение трактора, выданное Тамбовским ПУ-18 в 2007 году на имя Илюшина Евгения Владимировича, считать недействительным.

МЕНЯЮ
1-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ, S=31 кв.м, 2/5 эт., на 1-или 2-комнатную КВАРТИРУ не выше 3 этажа с моей доплатой, или ПРОДАМ её. ☎ 8-914-594-38-53

ТРЕБУЮТСЯ
В такси «Легион» ВОДИТЕЛИ. ☎ 8-914-393-26-66

Организации ЭЛЕКТРИК, МЕХАНИЗАТОР на «К-701», без вредных привычек. ☎ 8-924-581-13-12

Благодарим
От всей души выражаем сердечную благодарность родным, близким, соседям, знакомым, коллегам по работе пожарной части №60, коллективу кафе «Арагва», ритуальным услугам Н.И.Еременко и всем, кто оказал моральную и материальную помощь и поддержку, кто помог проводить в последний путь нашего дорогого мужа, отца, дедушку, прадедушку, брата, дядю БАРАНОВА Василия Ивановича. Спасибо вам, добрые люди. Родные

ИЩУ РАБОТУ
Имею А,В,С,Д категории. ☎ 8-924-845-33-97

КУПЛЮ
МЯСО. ☎ 8-924-344-01-52
СОЮ и СОЕВЫЕ ПОЛОВИНКИ, СОЕВЫЕ ОТХОДЫ. ☎ 8-963-810-70-70
СОЕВЫЕ ОТХОДЫ в неограниченном количестве. ☎ 8-924-446-67-46
Срочно! ДОМ в с.Тамбовка за материнский капитал. ☎ 8-924-340-96-10
ДОМ в Тамбовке за материнский капитал. ☎ 8-924-678-51-80

ПРОДАЮ
КВАРТИРУ в 2-квартирном доме. Цена 850 тыс. руб. ☎ 8-963-809-03-74, ☎ 8-963-802-21-01

2-комнатную КВАРТИРУ в Тамбовке, р-он стоматологии, 2/2 эт., комнаты изолированные, с/у раздельный, МПО, балкон, цена 1 млн. 600 тыс. руб., торг. ☎ 8-914-047-18-57, ☎ 8-914-062-46-55

3-комнатную коммунальную КВАРТИРУ в р-не школы, S=60,3 кв.м, 3/4 эт., на две стороны, меблированная с бытовой техникой, натяжные потолки и г/к, светлая, теплая, большая застекл. и отдел. лоджия, чистый подъезд, сухой подвал. Здесь же кирпичный ГАРАЖ, 6х4, в гаражном массиве по ул. Калининской, есть погреб. ☎ 8-924-145-53-19, ☎ 8-924-142-90-77

Две ТЁЛКИ, возраст 1 и 1,5 месяцев. ☎ 34-2-22 (с.Привольное), ☎ 8-924-449-97-08
КУР-НЕСУШЕК, какадских, МОЛОДНЯК кур-несушек. Доставка бесплатно. ☎ 8-914-606-34-74
КОРОВ после отела, ТЁЛКУ, возраст 3 недели. ☎ 8-924-447-08-72, ☎ 8-914-576-06-51
КОРОВУ дойную, УЛЫ с пчелосемьями. ☎ 8-924-674-17-56
КРОЛИКОВ взрослых, породы великан. ☎ 8-914-602-95-42, ☎ 8-914-570-43-90

ПОРОСЯТ, 1,5- и 4-месячных. ☎ 8-961-954-34-09
СЕНКОСНУЮ ТЕХНИКУ: пресс-подборщик и сенокосилку. ☎ 8-914-608-48-59
СЕНО. Здесь же КАНИСТРЫ на 30 и 20 литров, БОЧКИ 200 л. ☎ 8-924-440-49-49, ☎ 8-924-145-09-52
ТРАКТОР «Т-25», 1990 г.в., кап. ремонт двигателя, гидросилител руля, кун. ☎ 8-914-387-01-33
ДРОВА береза, колотые, чурками, грузовик в укладку. ☎ 8-914-611-97-31

Благоустроенную КВАРТИРУ в 2-квартирном доме в Тамбовке (р-он стоматологии), S=48 кв.м, МПО, с/у совмещен, отопление и водоснабжение централ., скважина гл. 27 м, зем.уч. 14 соток. ☎ 8-914-588-37-72, ☎ 8-909-816-32-49

2-комнатную КВАРТИРУ в центре Тамбовки, 1 эт. 2-этажного дома, МПО, железная дверь, очень теплая, цена 1550 тыс. руб. ☎ 8-909-894-94-88

Два ДОМА, угловой уч. S=9,6 сот., два заезда, эл/помпа, 3-фазный ток, деревянный ДОМ, S=33 кв.м, кирпичный ДОМ, S=36 кв.м, с/у, септик, эл/водонагреватель, отопление печное, в наличии котел, батареи. Есть возможность подключения к центр. отоплению, МПО, железный забор, гараж, садовые уч. 20 кв.м. ☎ 8-909-885-63-60, ☎ 21-0-36

КОРОВУ дойную, УЛЫ с пчелосемьями. ☎ 8-924-674-17-56
КРОЛИКОВ взрослых, породы великан. ☎ 8-914-602-95-42, ☎ 8-914-570-43-90

СЕНКОСНУЮ ТЕХНИКУ: пресс-подборщик и сенокосилку. ☎ 8-914-608-48-59
СЕНО. Здесь же КАНИСТРЫ на 30 и 20 литров, БОЧКИ 200 л. ☎ 8-924-440-49-49, ☎ 8-924-145-09-52
ТРАКТОР «Т-25», 1990 г.в., кап. ремонт двигателя, гидросилител руля, кун. ☎ 8-914-387-01-33
ДРОВА береза, колотые, чурками, грузовик в укладку. ☎ 8-914-611-97-31

1-комнатную КВАРТИРУ, S=33,8 кв.м., район стоматологии, 1/4 этаж, застекленный балкон (продлен), МПО, сантехника (раковина, унитаза), электропроводка и пол заменены в 2012 г., натяжные потолки, водонагреватель 50 л., счетчики газовый и на воду, встроенный кухонный гарнитур, шкаф-купе + прихожая. Цена 1 млн. 300 тыс. рублей. ☎ 8-924-675-55-31

2-комнатную КВАРТИРУ в 2-квартирном кирпичном доме, S=49,6 кв.м, кирпичный гараж на 2 авто, зем.уч. 14 соток. Всё в собственности. Цена 950 тыс. руб., торг. ☎ 8-929-476-47-36

Два ДОМА, угловой уч. S=9,6 сот., два заезда, эл/помпа, 3-фазный ток, деревянный ДОМ, S=33 кв.м, кирпичный ДОМ, S=36 кв.м, с/у, септик, эл/водонагреватель, отопление печное, в наличии котел, батареи. Есть возможность подключения к центр. отоплению, МПО, железный забор, гараж, садовые уч. 20 кв.м. ☎ 8-909-885-63-60, ☎ 21-0-36

КОРОВУ дойную, УЛЫ с пчелосемьями. ☎ 8-924-674-17-56
КРОЛИКОВ взрослых, породы великан. ☎ 8-914-602-95-42, ☎ 8-914-570-43-90

СЕНКОСНУЮ ТЕХНИКУ: пресс-подборщик и сенокосилку. ☎ 8-914-608-48-59
СЕНО. Здесь же КАНИСТРЫ на 30 и 20 литров, БОЧКИ 200 л. ☎ 8-924-440-49-49, ☎ 8-924-145-09-52
ТРАКТОР «Т-25», 1990 г.в., кап. ремонт двигателя, гидросилител руля, кун. ☎ 8-914-387-01-33
ДРОВА береза, колотые, чурками, грузовик в укладку. ☎ 8-914-611-97-31

1-комнатную КВАРТИРУ, S=33,8 кв.м., район стоматологии, 1/4 этаж, застекленный балкон (продлен), МПО, сантехника (раковина, унитаза), электропроводка и пол заменены в 2012 г., натяжные потолки, водонагреватель 50 л., счетчики газовый и на воду, встроенный кухонный гарнитур, шкаф-купе + прихожая. Цена 1 млн. 300 тыс. рублей. ☎ 8-924-675-55-31

2-комнатную КВАРТИРУ, S=54 кв.м, 2 эт., по ул. Трудовая, 26, теплый балкон, евроремонт, теплая, солнечная. ☎ 8-924-676-65-82

КОРОВУ дойную, УЛЫ с пчелосемьями. ☎ 8-924-674-17-56
КРОЛИКОВ взрослых, породы великан. ☎ 8-914-602-95-42, ☎ 8-914-570-43-90

СЕНКОСНУЮ ТЕХНИКУ: пресс-подборщик и сенокосилку. ☎ 8-914-608-48-59
СЕНО. Здесь же КАНИСТРЫ на 30 и 20 литров, БОЧКИ 200 л. ☎ 8-924-440-49-49, ☎ 8-924-145-09-52
ТРАКТОР «Т-25», 1990 г.в., кап. ремонт двигателя, гидросилител руля, кун. ☎ 8-914-387-01-33
ДРОВА береза, колотые, чурками, грузовик в укладку. ☎ 8-914-611-97-31

СЕНКОСНУЮ ТЕХНИКУ: пресс-подборщик и сенокосилку. ☎ 8-914-608-48-59
СЕНО. Здесь же КАНИСТРЫ на 30 и 20 литров, БОЧКИ 200 л. ☎ 8-924-440-49-49, ☎ 8-924-145-09-52
ТРАКТОР «Т-25», 1990 г.в., кап. ремонт двигателя, гидросилител руля, кун. ☎ 8-914-387-01-33
ДРОВА береза, колотые, чурками, грузовик в укладку. ☎ 8-914-611-97-31

2-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ в Тамбовке, S=60 кв.м, 3/3 эт., подвал, балкон. ☎ 8-924-142-41-34

2-комнатную КВАРТИРУ, S=66,7 кв.м, с зем.уч. ☎ 8-961-953-17-80

КОРОВУ дойную, УЛЫ с пчелосемьями. ☎ 8-924-674-17-56
КРОЛИКОВ взрослых, породы великан. ☎ 8-914-602-95-42, ☎ 8-914-570-43-90

СЕНКОСНУЮ ТЕХНИКУ: пресс-подборщик и сенокосилку. ☎ 8-914-608-48-59
СЕНО. Здесь же КАНИСТРЫ на 30 и 20 литров, БОЧКИ 200 л. ☎ 8-924-440-49-49, ☎ 8-924-145-09-52
ТРАКТОР «Т-25», 1990 г.в., кап. ремонт двигателя, гидросилител руля, кун. ☎ 8-914-387-01-33
ДРОВА береза, колотые, чурками, грузовик в укладку. ☎ 8-914-611-97-31

СЕНКОСНУЮ ТЕХНИКУ: пресс-подборщик и сенокосилку. ☎ 8-914-608-48-59
СЕНО. Здесь же КАНИСТРЫ на 30 и 20 литров, БОЧКИ 200 л. ☎ 8-924-440-49-49, ☎ 8-924-145-09-52
ТРАКТОР «Т-25», 1990 г.в., кап. ремонт двигателя, гидросилител руля, кун. ☎ 8-914-387-01-33
ДРОВА береза, колотые, чурками, грузовик в укладку. ☎ 8-914-611-97-31

УТВЕРЖДЕН: Глава Раздольненского сельсовета Д.С.Долгушев 11.03.2016г.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных (общественных) слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка на территории Раздольненского сельсовета
11.03.2016 г. с.Раздольное
11 марта 2016 года, в порядке рассмотрения заявления гр. Власова Павла Николаевича, состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 28:25:011428:181.
Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Положением о публичных слушаниях в Раздольненском сельсовете, утвержденным решением Раздольненского сельского Совета народных депутатов от 05.05.2005 г. №37.
Для обсуждения на публичных слушаниях был вынесен один вопрос: Изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 28:25:011428:181, площадью 2100 кв.м., расположенный по адресу: Амурская область, Тамбовский район, с.Раздольное, ул. Садовая, д.22, категории земель: земли населенных пунктов, «для проживания одной семьи с возможностью ведения ограниченного ЛПХ», ранее прописанного: «для жилищного строительства».
По данному вопросу выступила Соблева Е.Г., которая дала пояснения в необходимости приведения в соответствие с действующим законодательством вида разрешенного использования вышеуказанного земельного участка.
Иных предложений и рекомендаций по вопросам, обсуждаемым на публичных слушаниях, в Оргкомитет не поступило.
Руководствуясь Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом №191-ФЗ от 29.12.2004 г. «О введении в действие Градостроительного Кодекса», в целях соблюдения законных прав граждан, индивидуальных предпринимателей, предприятий и организаций на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, на основании заключения о результатах публичных слушаний Оргкомитет осуществляет подготовку документов по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 28:25:011428:181, площадью 2100 кв.м., расположенный по адресу: Амурская область, Тамбовский район, с.Раздольное, ул. Садовая, д.25, категории земель: земли населенных пунктов, «для проживания одной семьи с возможностью ведения ограниченного ЛПХ», ранее прописанного: «для жилищного строительства».
Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Амурский маяк».
Председатель оргкомитета Юдина Н.Н.
Секретарь оргкомитета Верисоцкая А.Н.
ИЗВЕЩЕНИЕ
Администрация Раздольненского сельсовета информирует о возможном предоставлении земельного участка в аренду для строительства жилого дома с кадастровым номером 28:25:011417:47, площадью 2000 кв.м., с местоположением: Амурская область, Тамбовский район, с.Раздольное, ул. Обиленки, 8, категории земель: «земли населенных пунктов», находящийся в муниципальной собственности.
Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка в границах населенного пункта, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка в Администрацию Раздольненского сельсовета по адресу: Амурская область, Тамбовский район, с.Раздольное, ул. Ленина, 12, тел. 8(41638)36105, либо в Государственное автономное учреждение Амурской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Амурской области», расположенный по адресу: Амурская область, Тамбовский район, с.Тамбовка, ул.Калининская, д.45 б, тел. 8(41638)21715. Заявления подаются в письменном виде с обязательной пометкой «по извещению в СМИ», с указанием кадастрового номера земельного участка, площади, местоположения. Дата окончания приема заявлений 25.04.2016.

ООО «ДКБ»
ЗАЙМЫ
НД НАРОДНЫЕ ДЕНЬГИ
Первый займ под
ул. 50 лет Октября 18 Б оф 208 (здание между т/ц Меридиан и ЦДТ)
тел. 8-914-385-24-13





**Поздравляем!**  
Уважаемые **ГЕТМАН Вера Ивановна, ПЕСЕНКОВА Любовь Николаевна, КОРГУН Евгения Николаевна, ПОДГОРНАЯ Валентина Ивановна, ВЕНДЕЛ Светлана Артуровна, КАЛИНИНА Галина Александровна, ТУКСАНАЕВ Семён Яспарович, ЖУЛИЧ Григорий Николаевич, ХАУСТОВА Татьяна Ивановна, КОРОТЕНКО Анатолий Борисович, ХОРОШКОВ Виктор Андреевич, ГРЕБЕННИКОВ Николай Иосифович, ТРУШИН Геннадий Николаевич, ШВЕЦОВА Тамара Витальевна, МИРОНЕНКО Алексей Максимович, ЖАРИКОВА Вера Фёдоровна, ЧЕРНЯВСКАЯ Зоя Семеновна, с юбилеями!** Пусть сбудется все, что еще не сбылось, пусть годы текут хорошо и красиво, чтоб радостно жить до ста лет довелось с душой молодой и улыбкой счастливого!

Администрация Тамбовского района, районный Совет народных депутатов, Совет ветеранов

\*\*\*  
Уважаемых **ОНИЩЕНКО Григория Васильевича, РЯЗАНОВУ Нину Васильевну, ЛИНЕВУ Надежду Ивановну, ЕМЕЛЬЯНОВУ Любовь Владимировну, САВАТЕЕВУ Валентину Степановну, КОРОЛЕВУ Валентину Емельяновну, ГЕТМАН Людмилу Ивановну, Журавлёва Леонида Матвеевича с днями рождения!** Желаем забыть про болезни, невзгоды, здоровыми быть еще долгие годы, чтоб радость дарили вам люди сполна, чтоб в сердце царили покой и весна!

Совет «Ассоциации жертв политрепрессий»

\*\*\*  
Дорогую, любимую маму, бабушку **РОМАНОВСКУЮ Лидию Ивановну с юбилейным днем рождения!** Будь здоровой, родная, счастливой, не грусти и подольше живи, наша жизнь и теплей, и красивей от твоей материнской любви. Пусть лицо озаряет улыбка, и не старится сердце вовек, ты для нас самый лучший и близкий, самый нужный, родной человек!

Юля, Владик, Соня, Владимир

\*\*\*  
Уважаемого Григория Николаевича **ЖУЛИЧА с 90-летием!** Мудрый возраст – девяносто, до него дожить непросто! Пусть горят от счастья, пусть дом обходят стороной ненастья. Здоровья крепкого хотим Вам пожелать, чтоб столетний юбилей пришли мы отметить!

С уважением, семья Шампуровых

\*\*\*  
Уважаемого **ЖУЛИЧА Григория Николаевича, ветерана Великой Отечественной войны, с 90-летием!** Желаем забыть про болезни, невзгоды, здоровыми быть еще долгие годы, чтоб радость дарили Вам люди сполна, чтоб в сердце царили покой и весна!

Районный Совет ветеранов

\*\*\*  
Любимую жену **СУСЛОВУ Ольгу Валерьевну с днем рождения!** Не будем мы о том тужить, что лет нам прибавляют дни рождения, ведь главное – суметь их так прожить, чтоб места не было для сожаленья. Желаю жизни полной до краев, чтоб на душе не хмурилось ненастье, короче говоря, без лишнего слов – большого человеческого счастья!

Муж Александр

\*\*\*  
Любимую мамочку **СУСЛОВУ Ольгу Валерьевну!** С днем рождения родная! Пусть Господь тебя хранит от пустых переживаний, скор и мелочных обид. Пусть всегда добро и радость будут там, где будешь ты. Так полна тепла ты, света и душевной чистоты. Для меня ты самый близкий и любимый человек. Мы с тобою неразлучны, нитью связаны навек!

Сын Даниил, дочь Ангелина

\*\*\*  
Дорогую нашу **СУСЛОВУ Ольгу Валерьевну с юбилеем!** Любимая наша, родная! Торжественно в твой юбилей тебя от души поздравляем, желаем обнять поскорей. Спешим сообщить всей семье, что очень мы любим тебя, всем сердцем и всю душой, и крепко целуем тебя. Из самых благих побуждений – всех мысленных жизненных благ. Желаем тебе в день рожденья – будь самой счастливой! Вот так!

Мама, папа, баба Нина, тётя Лиля и её семья, Костя, Ольга

\*\*\*  
Дорогую, любимую дочь, маму, бабушку **ВАСИЛЬЕВУ Марину Дмитриевну с юбилеем!** Будь самой веселой и самой счастливой, хорошей и нежной и самой красивой, будь самой внимательной, самой любимой, простой, обаятельной, неповторимой. И доброй, и строгой, и слабой, и сильной, пусть беды уходят с дороги в бессилии. Пусть сбудется все, что ты хочешь сама, любви тебе, веры, надежды, добра!

Мама, дочь Олеся, зять Саша, внучка Даша

\*\*\*  
Дорогую мамочку **ГОЛОВИНУ Лину Александровну с юбилеем!** Спасибо, родная, что есть ты у нас, что видим и слышим тебя каждый час, за добрую душу и теплое слово, за то, что не видели в жизни плохого, спасибо тебе, наш родной человек! Желаем здоровья на долгий твой век!

Семья Вишневы

\*\*\*  
Дорогую **ГОЛОВИНУ Лину Александровну с юбилеем!** Мамочка наша родная, эти нежные строки тебе! Самой милой и самой красивой, самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, пусть болезни пройдут стороной, мы весь мир поместили б в ладони и тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, чтоб воздать за твою доброту, мы всю жизнь, наша милая мама, пред тобой в неоплатном долгу!

Дети, внуки, правнучка

\*\*\*  
Дорогую **ЕМЕЛЬЯНОВУ Любовь Владимировну с юбилеем!** Так много чуткости в тебе и доброты, свое тепло ты щедро даришь людям. Как замечательно, что есть на свете ты, и всей душой тебя мы нежно любим. Спасибо тебе, наш родной человек, желаем здоровья на долгий твой век!

С уважением, семьи Алейниковых, Витько

\*\*\*  
Дорогую и любимую нашу маму, бабушку, сватью **ЕМЕЛЬЯНОВУ Любовь Владимировну с днем рождения!** Немного грустно, но приятно свой день рожденья отмечать, уходят годы безвозвратно, их только успевай считать. Лет безоглядное течение никто не в силах удержать. Сегодня в день твой юбилейный хотим, родная, пожелать, чтоб вопреки закону жизни здорова ты была всегда, чтобы в заботах повседневных тебя не старили года!

Емельяновы, Понарины, Т.С.Зайцева

\*\*\*  
Дорогую **ФИЛЮШИНУ Веру Владимировну с юбилеем!** Счастливой будь - хоть трудно будет иногда, любимой будь - любовь спасает нас всегда, будь молодцом - в любых условиях держись, ведь что бы ни было - прекрасна эта жизнь!

Саковские, Кожевниковы

\*\*\*  
Любимую жену **МИХАЙЛОВУ Оксану Алексеевну с днем рождения!** Любимая подруга боевая, единственная, нежная моя, тебя я с днем рожденья поздравляю, знай, ты одна такая у меня. Желаю тебе быть всегда счастливой, надеюсь, ты за мной, как за стеной. Люблю, ценю и крепко обнимаю. Твой благоверный милый и родной!

Муж

**С Юбилеем!**

Дорогую жену, маму, бабушку, прабабушку **ЖАРИКОВУ Веру Фёдоровну с юбилеем!** Самая любимая, родная, твоей любовью свято дорожим, ты нас простила, понимала, за всё тебе спасибо говорим. Живи подольше, горести не зная, пусть будут сны спокойны и легки. Тебя мы очень любим, дорогая, желаем здоровья и радости на долгом жизненном пути!

Муж, дети, внуки, правнук

\*\*\*  
Дорогую **ЖАРИКОВУ Веру Фёдоровну с юбилеем!** Пусть улыбкой доброй, нежной каждый день для Вас начинается. Пусть заботы, тревоги житейские на пути Вашем реже встречаются. Желаем бодрости душевной, успехов в жизни повседневной, здоровья крепкого всегда, не падать духом никогда!

Соседи

**Магазин «МАДАГАСКАР»**

Объявляет о постоянных скидках от 5 до 15% на весь ассортимент игрушек

Ждем вас по адресу: с. Тамбовка, ул. Ленинская, 75 «а»

с. Тамбовка, ул. Крестьянская, 18Б

**РЕМОНТ ОБУВИ**

Режим работы: с 9 до 20 часов, выходной воскресенье, понедельник

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ КЛЮЧЕЙ**

**ОТКАЧКА СЕПТИКОВ** по Тамбовке, до 4 кубов, цена за 1 бочку – 350 рублей. ☎ 8-924-672-22-09

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ УТЕПЛИТ И ОБОШЬЕТ ДОМ, ПЕРЕКРОЕТ КРЫШУ, ВЫРОВНЯЕТ СТОПИЛА, ФРОНТОНЫ И ДР. УСТАНОВКА ОКОН ПВХ, БАЛКОНОВ И ВХОДНЫХ ДВЕРЕЙ. КАЧЕСТВЕННО. БЫСТРО. ГАРАНТИЯ.**

☎ 8-963-956-44-44

**РЕМОНТ КВАРТИР**

От эконома до евростандарта (укладка плитки, выравнивание стен и потолков, установка дверей, линолеум, панели, ламинат, обои и др.). Цены приемлемые.

☎ 8-963-814-34-88

**УСТАНОВКА СЕПТИКОВ**

Бригада опытных рабочих установит качественно и недорого. Гарантия.

☎ 8-924-444-21-98

В магазине **«Станица»** БОЛЬШОЙ ВЫБОР полнорационных кормов для молодняка птицы, поросят и телят. Премиксы, ракушка, мел, рыбий жир, кормушки и поилки для цыплят.

Принимаем предварительные заявки на стартовый комбикорм для цыплят-бройлеров на 16-17 апреля. Доставка товара по с. Тамбовка и району.

Ждем Вас по адресу с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 18 Б, во дворе т/ц «Меридиан». Режим работы: понедельник-пятница с 10 до 17, суббота с 10 до 14, воскресенье - выходной. ☎ 8-914-606-49-28



Газета  
**«АМУРСКИЙ МАЯК»**  
основана 5 апреля 1930 г.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области 1 февраля 2012 года.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ28-00171.

Главный редактор  
**Л.Н. Кулик**

Учредители: Администрация Управлением Тамбовского района

Адрес редакции и издателя:  
676950 с. Тамбовка, ул. Калининская, 45 «Б»

Телефоны:  
21-6-19 – редактор  
21-5-83 – бухгалтерия

Факс: 21-6-19  
E-mail: ammayak@mail.ru  
Сайт: амурский-маяк.su

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

В соответствии со ст. 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция газеты «Амурский маяк» не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма органам, организациям и должностным лицам, в чью компетенцию входит их рассмотрение.

Объявления и поздравления принимаются с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для того, чтобы объявления либо поздравления прошли в ближайший номер, последний срок их подачи – среда, до 10<sup>00</sup>, для организаций и предприятий вторник – до 16<sup>00</sup>.

Для частных лиц стоимость поздравления, объявления – 200-350 рублей.

Для юридических лиц стоимость поздравления – 300 рублей, объявления или публикации – от 15 до 25 рублей за один квадратный сантиметр предоставленной газетной площади.

Объявления и поздравления публикуются после оплаты. За информацию, содержащуюся в рекламных объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Подписной индекс газеты **50444**

Газета выходит 1 раз в неделю по пятницам форматом А3.

Газета набрана в компьютерном отделе редакции: Л.В. Гриценко – верстка. Отпечатана в ООО «Дважды два Медиа» (675520, Благовещенский р-н, с. Чигири, пер. Печатников, 1).

Время подписания в печать:  
по графику - 17.00,  
подписан - 15.30

Цена свободная.

Тираж 2180 экз.  
Заказ №18147

**Скидки всем!**

**ОМИК**

**Все для посевной компании!**

**МТЗ, К-700, ЯМЗ, ДТ**

**КАМАЗ, УАЗ, ГАЗ, ВАЗ**

**Более 20.000 позиций запчастей!**

с. Тамбовка, ул. Калининская, 45 А, м-н «ОМИК-15», т. (41638) 21-8-68, 8-924-846-00-15  
г. Благовещенск, Игнатьевское шоссе, 4 Тел. (4162) 35-19-62, 35-66-39. Факс 37-66-30. E-mail: omik@omik.su